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Ata da 53ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa da 

Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 05 de setembro de 

2016. 

 

Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina. 

1º Secretário – José Oswaldo Soares Balreira Júnior. 

 

Aos cinco (05) dias do mês de setembro do ano de 2016, às onze horas (11h00min), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão sob a Presidência do 

Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina, secretariado pelo Edil José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a 

proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Antônio 

Cláudio Ferreira Gomes, Carlos Augusto Rodrigues Linhares, Francisco Rogério Bezerra 

Arruda, Gerardo Jovani Romão, Gilmar da Cruz Bastos, Manoel Rodrigues da Silva, Francisco 

Linhares da Ponte, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Adauto Izidoro Arruda, Antônio 

Oliveira Braga, José Itamar Ribeiro da Silva e José Sílvio Ávila Cunha. AUSENTES: Valfredo 

Linhares Ribeiro, Estevão Ponte Filho, Christianne Marie Aguiar Coelho, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e Vicente de Paulo Albuquerque. A 

votação da Ata da 52ª Sessão Ordinária ficou prejudicada por falta de quórum, devendo 

ser votada na Sessão Ordinária subsequente. PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidas as 

seguintes correspondências: Comunicados – Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação, 11/08/2016 – Informa liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 

execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação: Nº 

CM159481/2016 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral (Alimentação Escolar EJA - Pré-

escola – AEE - Ensino Médio – Creche – PNATE – MAIS EDUCAÇÃO- FUNDAMENTAL); 

Nº CM165330/2016 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral (QUOTA). Foram lidos o 

Projeto Lei nº 2010/2016 do Poder Executivo Municipal - Desafeta os bens imóveis para os 

fins que indica e dá outras providências; o Projeto Lei nº 2011/2016 de Manoel Rodrigues da 

Silva “Emídio Silva” (PT) - Institui o “Setembro Amarelo” mês de prevenção ao suicídio no 
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Município de Sobral - CE; e o Projeto de Decreto Legislativo nº 703/2016 de Gilmar da Cruz 

Bastos (PSB) - Concede Menção Honrosa à Escola São Francisco de Assis de Sobral. Em 

virtude da ausência da autora, não foi lido o Requerimento nº 137/16 de Christianne Marie 

Aguiar Coelho (PT) – Solicita estudo técnico para a retirada e/ou deslocamento de um poste na 

Rua Francisco Alfredo Cavalcante, 335, Terrenos Novos, Sobral-CE. GRANDE 

EXPEDIENTE. Não houve utilização da Tribuna. ORDEM DO DIA. Foi aprovado o 

Requerimento nº 138/16 de Adauto Izidoro Arruda (PMDB) – Solicita que convoque 

individualmente os quatro candidatos a Prefeito de Sobral nas eleições de 2016 para debaterem 

suas propostas. Ficou acordado pelo Plenário que, nas próximas quatro Sessões Ordinárias, serão 

convidados, individualmente, para apresentarem e debaterem suas propostas de governo, os 

senhores candidatos a Prefeito de Sobral, nas seguintes datas: Ivo Ferreira Gomes – dia doze de 

setembro; Francisco Edmilson Moreira Mesquita – dia treze de setembro; Moses Haendel Melo 

Rodrigues – dia dezenove de setembro; e Francisco Jose Alves Guimarães – dia vinte de 

setembro de dois mil e dezesseis. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa. 

 


